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NOTAS:
1) CONFERIR INFORMAÇÕES DA TABELA ACIMA (TABELA DE FERRERAGEM) NA OBRA
ANTES DA COMPRA DAS ARMADURAS.

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm
P97

     50A   1    12.5    24     345    8280
     50A   2    12.5    12     179    2148
     50A   3     6.3   105     188   19740
     50A   4     6.3   210      41    8610
     50A   5    12.5    20     370    7400
     50A   6    12.5     4     307    1228
     50A   7    12.5     8     322    2576

P109
     50A   1    12.5    24     345    8280
     50A   2    12.5    12     179    2148
     50A   3     6.3   105     188   19740
     50A   4     6.3   232      41    9512
     50A   5    12.5    24     370    8880
     50A   6    12.5    12     322    3864

P115
     50A   1    12.5    22     345    7590
     50A   2    12.5    12     179    2148
     50A   3     6.3    63     208   13104
     50A   4     6.3    63      71    4473
     50A   5     6.3   168      61   10248
     50A   6    12.5     2     282     564
     50A   7    12.5    11     370    4070
     50A   8    12.5     5     307    1535
     50A   9     6.3    43     144    6192
     50A  10     6.3    43      39    1677
     50A  11    12.5     6     322    1932

P117
     50A   1    12.5    16     345    5520
     50A   2    12.5     8     179    1432
     50A   3     6.3   105     188   19740
     50A   4     6.3   210      41    8610
     50A   5    12.5    16     370    5920
     50A   6    12.5     8     322    2576

P119
     50A   1    12.5    22     345    7590
     50A   2    12.5     4     282    1128
     50A   3    12.5    14     179    2506
     50A   4     6.3   106     188   19928
     50A   5     6.3   295      61   17995
     50A   6    12.5    16     370    5920
     50A   7    12.5    10     307    3070

P127
     50A   1    12.5    22     345    7590
     50A   2    12.5     6     282    1692
     50A   3    12.5    16     179    2864
     50A   4     6.3   106     188   19928
     50A   5     6.3   271      61   16531
     50A   6    12.5    16     370    5920
     50A   7    12.5    10     307    3070

P131
     50A   1      10    18     335    6030
     50A   2      10    10     165    1650
     60A   3       5   106     147   15582
     60A   4       5   266      49   13034
     50A   5      10     2     282     564
     50A   6      10     8     360    2880
     50A   7      16    13     150    1950
     50A   8      10     8     385    3080
     50A   9      16    16     307    4912
     50A  10     6.3    21     148    3108
     50A  11     6.3    42      51    2142

P132
     50A   1      10    18     335    6030
     50A   2      10    10     165    1650
     60A   3       5   106     147   15582
     60A   4       5   266      49   13034
     50A   5      10     2     282     564
     50A   6      10     8     360    2880
     50A   7      16    13     150    1950
     50A   8      10     8     385    3080
     50A   9      16    16     307    4912
     50A  10     6.3    21     148    3108
     50A  11     6.3    42      51    2142

P133
     50A   1      10    18     335    6030
     50A   2      10    10     165    1650
     60A   3       5   106     147   15582
     60A   4       5   266      49   13034
     50A   5      10     2     282     564
     50A   6      10     8     360    2880
     50A   7      16    13     150    1950
     50A   8      10     8     385    3080
     50A   9      16    16     307    4912
     50A  10     6.3    21     148    3108
     50A  11     6.3    42      51    2142

P134
     50A   1    12.5    16     345    5520
     50A   2    12.5     8     179    1432
     50A   3     6.3   105     188   19740
     50A   4     6.3   210      41    8610
     50A   5    12.5    16     370    5920
     50A   6    12.5     8     322    2576

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
    858      132      5     60A
   2401      588    6.3     50A
    426      263     10     50A
   1349     1299   12.5     50A
    206      325     16     50A

Peso Total        60A =      132 kgf
Peso Total        50A =     2475 kgf

P97 / P109 / P115 / P117 / P119 / P127 / P131 / P132 / P133
P134

ENGENHARIA

REV DATA ASSUNTO

PROPRIETÁRIO - 

ENGENHEIRO:
CREA REG.: 020930945-8

VGF
PROJETO              Eng. Civil - CREA:020930945-8

DATA:

FASE:

ESCALA:

PLANTA:

TÍTULO:

ELEMENTOS DA PRANCHA:

EMPREENDIMENTO/LOCAL:

CONTATOS:

PLANTA-REVISÃO:

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

AUTOR

Tel: 99928-2128
franciscogonca@hotmail.com 
Tel: 99981-6458
tiago@vgfengenharia.com.br 
Tel: 99912-8379

CLIENTE:

-R

RESPONSÁVEL -  Diego de Vasconcelos Gonçalves Ferreira

Diego Vasconcelos

diego@vgfengenharia.com.br 

Emissão inicial.

Assembléia Legislativa de Alagoas
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RUA SÁ E ALBUQUERQUE, NÚMERO 807, JARAGUÁ - MACEIÓ-AL
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ALA

ARM. DOS PILARES 03 - J


